

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2056 - 2018 ජනවාරි මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2018.01.26
2056 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 26 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	118	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	123
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	120	ஏல விற்பனைகள்	129
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சசல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சசல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, பெப்புவரி மாதம் 16 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, பெப்புவரி மாதம் 02 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,

2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

காணி அமைச்சு

இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்

விலைமனுக்கோரல்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்கு பெற்றுக்கொள்ளல் - 2018

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை இரண்டு வருட காலத்திற்கு வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் நாயகங்களின் அலுவலகங்களில் மனுக்கோரல்கள் 2018.02.12 ஆந் திசுதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அன்றைய தினம் விலைமனுக் கோரல்கள் பி.ப. 2.05 மணிக்கு திறக்கப்படும்.

அட்டவணை

மாகாணம்	மாவட்டம்	பிரதேச நில அளவை அலுவலகம்	கேள்விமனு ஒப்படைத்தல்	அருகில் உள்ள நகரம்	தேவைப்படும் திசுதி
வட மேல் மாகாணம்	குருநாகல்	கல்கழுவ	மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் (வடமேல் மாகாணம்), மாகாண நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், குருநாகல்	கல்கழுவ நகருக்கு அண்மையில்	2018.12.16

பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :

அணைத்துக் கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்றுமதில் அல்லது கம்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடிநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிகாலமைப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மணி மற்றும் மின்மணி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஒலியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். கட்டிடம் தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தெருவுக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும். குறைந்த பட்சம் மூன்று வண்டிகள் நிறுத்தி வைக்கக்கூடிய இடவசதியும் இருத்தல் வேண்டும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பூரணப்படுத்தவேண்டிய பொதுவான தேவையான சகல விபரங்களுடனான விலை மனுக்கோரல்கள் அது அடங்கிய தபாலுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களை வாடகைக்கு பெறுதல் - (இடத்தின் பெயர்)” எனக் குறிப்பிட்டு 2018.02.12 ஆந் திசுதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படவோ அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படவோ வேண்டும்.

எஸ். டி.பி. ஜே. தாம்பேகம,
நில அளவையாளர் நாயகம் (பதில்).

நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகம்,
கிருவ வீதி,
கொழும்பு 05,
2018, சனவரி 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2018

விலைமனுக்கோரல் - 2018

கட்டிட உரிமையாளர் விபரம் ;

1. முழுப்பெயர் :-----.
2. முகவரி :-----.

3. தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

கட்டிடம் தொடர்பாக-

1. எந்த பிரதேச நில அளவை அலுவலகத்திற்காக கட்டிடம் வாடகைக்கு வழங்கப்படவுள்ளது ? :-----.
2. மாதாந்த வாடகைத் தொகை :-----.
3. தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்தின் முகவரி :-----.
4. உரிய நகரத்திலிருந்து தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்திற்கு உரிய தூர அளவு கி.மீ. :-----.
5. இடத்தின் விஸ்தீரணம் :-----.
6. கட்டிடத்தின் சதுர அடி அளவும் அறைகளின் எண்ணிக்கை தொடர்பான விபரங்களும் :-----.
7. தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய நீர்மணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா ? :-----.
8. தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய மின்மணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா ? :-----.
9. பாதுகாப்பு எல்லை தொடர்பான விபரம் (மதில்/சும்பி வேலி/.....) :-----.
10. நிறுத்திவைக்கக்கூடிய வாகனங்களின் எண்ணிக்கை :-----.

மேலே என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல் தவறானது எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னால் அனுப்பப்பட்டுள்ள இந்த விலைமனு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை நான் நன்கு அறிவேன் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

---,
 விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

1-725

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் பெறுகை அறிவித்தல்

PROCUREMENT FOR THE PURCHASE OF CURVED SWITCHES (Rail section 60E1/ 60 Kg- 1676 mm Track Gauge) - SRS/F.7445

1. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், திணைக்கள பெறுகைக்குழுவின் (உயர் மட்டம்) தலைவர் for the design and manufacture of curved switches இற்காக (Rail section 60E1/ 60 Kg for 1676 mm Track Gauge) வெளிநாட்டுத் தயாரிப்பாளர்கள் /வழங்குநர்களிடமிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்வார். விலைமனுதாரர்கள் அவர்தம் விலைமனுக்களை தர அங்கீகாரம் பெற்ற அவர்களினால் அற்றோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட முகவர்களுடாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. விலைமனுக்கள் 2018.02.09 ஆம் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப. 2.00 மணிக்கு மூடப்படும்.

3. 2018.02.08 ஆந் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப. 3.00 மணிவரையும் மீளளிக்கப்படாத பெறுகைக் கட்டணமான 7,000 ஐ (ஏழாயிரம் ரூபா மாத்திரம்) இலங்கை ரூபாவில் அல்லது இலகுவில் மாற்றக்கூடிய நிகரான தொகையைச் செலுத்திய பின்னர் இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து அல்லது வெளி நாடுகளிலுள்ள இலங்கை தூதுவராலயங்களிலிருந்து பெறக்கூடிய பாடிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. விலைமனுக்கள் மூடும் நேரம் முடிந்த பின்னர் உடனடியாகவே புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் திறக்கப்படும்.

5. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் ஒன்றில் பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அல்லது நேரடியாகவே ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,
 திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),
 புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் அத்தியட்சகர் அலுவலகம்,
 இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்,
 த.பெட்டி இல. 1347,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 இலங்கை.

6. புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் இலவசமாகப் பரீட்சிக்கப்படலாம்.

7. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வரும் தொலைபேசி இலக்கங்களினூடாக தொடர்பு கொள்ளவும்.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2438078 அல்லது
 94 (11) 2436818
 தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044
 மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com

தலைவர்,
 திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),
 இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

குறியீட்டு இல. SRS/F. 7445

1-678

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் பெறுகை அறிவித்தல்

பிறீமா சிலோன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் உடனான ஒப்பந்தத்தின் ஊடாக இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் நிறுவனத்திற்கு 15 எண்ணிக்கையான கொள்கலன் கொண்டு செல்லும் வாகனங்கள் (Container Carrier Wagons) மேலதிகமாக வேகத்துப்பு அமைப்பு ஆக்கக் கூறுகளுடன் (Brake System Components) 06 அலகுகள் வழங்குவதற்கான பெறுகை பெறுகை இலக்கம்: SRS/F.7564

1. போக்குவரத்து மற்றும் விமானசேவைகள் அமைச்சு, 7 ஆம் மாடி, செத்சிறிபாய், படிவம் 2, பத்தரமுல்லை, இலங்கை இன் அமைச்சு பெறுகைக் குழுவின் தலைவரினால் உலகளாவிய பிரசித்திபெற்ற உற்பத்தியாளர்கள்/வழங்குனர்கள் இடமிருந்து இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் நிறுவனத்திற்கு 15 எண்ணிக்கையான கொள்கலன் கொண்டு செல்லும் வாகனங்கள் (Container Carrier Wagons) மேலதிக வேகத்துப்பு அமைப்பு ஆக்கக்கூறுகளுடன் (Brake System Components) 06 அலகுகள் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றன. கேள்விதாரர்களினால் 2018.01.08 ஆம் திகதி முதல் 2018.02.27 ஆம் திகதி வரை பொதுவான வேலைசெய்யும் நாட்களில் 9.00 மணிக்கும் 15.00 மணிக்கும் இடையே (இலங்கை நேரம்) ரூபா முப்பத்தையாயிரம் (ரூபா 35,000) மேற்குறிப்பிடப்பட்ட நாட்களில், பரிமாற்றம் செய்யக் கூடிய வெளிநாட்டு நாணயமாக ரூபா 35,000.00 க்குச் சமமான தொகையொன்று இலங்கை வெளிநாட்டுத் தூதரகத்திற்குச் செலுத்தி, இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சியங்கள் அத்தியட்சகருக்கு இலங்கைத் தூதரகத்தின் ஊடாக அவர்களுக்கு கேள்வி ஆவணங்களையும் படிவங்களையும் ஒப்படைக்குமாறு அறிவித்தல் வேண்டும். மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ரூபா 35,000.00 (அல்லது பரிமாற்றம் செய்யக்கூடிய வெளிநாட்டு நாணயமாக ரூபா 35,000.00 க்குச் சமமான தொகை) கேள்விக் கட்டணம் மீளச் செலுத்தப்பட மாட்டாது. மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு கொள்வனவு செய்யப்பட்ட வன் பிரதிகளைப் பயன்படுத்தி கேள்விகள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். கேள்வி ஆவணங்களின் மாதிரிகள் கேள்விதாரர்களின் நாட்டில் உள்ள இலங்கைத் தூதரகத்தில் பார்வையிடலாம்.

2. கேள்விகள் 2018.02.28 ஆம் திகதி 2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரப்படி) மூடப்படும். முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட கேள்விகள் பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அல்லது கேள்விகள் மூடப்படும் நேரத்திற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்குக் கிடைக்கக் கூடியதாக கையில் கொண்டு வந்து ஒப்படைத்தல் வேண்டும்.

தலைவர், அமைச்சு பெறுகைக் குழு,
செயலாளர் மேற்பார்த்து,
போக்குவரத்து மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
7 ஆம் மாடி, செத்சிறிபாய் படிவம் 02,
பத்தரமுல்லை, இலங்கை.

4. கேள்விகள் மூடப்பட்டதும் உடனடியாக மேலே 03 ஆம் பந்தியின் கீழ் தரப்பட்டுள்ள முகவரியில் திறக்கப்படும். கேள்விதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் கேள்விகள் திறக்கப்படும் நேரத்திற்குச் சமூகமளிக் குமாறு வேண்டிக் கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. கேள்வி ஆவணங்கள், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை புகையிரதக் களஞ்சியங்கள் அத்தியட்சகர் அலுவலகத்தில் மற்றும் தொடர்புடைய நாடுகளின் இலங்கைத் தூதரகங்களில் இலவசமாகப் பார்வையிடலாம்.

5. மேலதிக விபரங்களுக்கு, இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, தபால் பெட்டி 1347, புகையிரதக் களஞ்சியங்கள் அத்தியட்சகருடன் தொடர்பு கொள்ள முடியும்.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2436818 அல்லது
94 (11) 2438078

தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044

மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com ஊடாகத் தயவு செய்து தொடர்பு கொள்ளவும்.

தலைவர்,
அமைச்சு பெறுகைக் குழு.

தொடர்பு SRS/F.7564

1- 679

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

நீதிவான் நீதிமன்றம் - யாழ்ப்பாணம்

நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான பொருட்களின் பகிரங்க ஏல் விற்பனை

யாழ்ப்பாணம் நீதிவான் நீதிமன்றில் பின்வரும் வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான பின்வரும் பொருட்கள் 2018.02.24 ஆம் திகதி இந்நீதிமன்ற வளவினுள் வைத்து காலை 9.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

2. எவரேனும் ஒருவர் இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொருட்களை உரிமை கோருமிடத்து அவர் விற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை (1/2) மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு தமது கோரிக்கையை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

3. பொதுமக்கள், மன்றின் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் விற்பனைக்கு அரை மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு பொருட்களைப் பார்வையிடலாம்.

4. ஏல் விற்பனையின் போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொருட்களின் மதிப்பு விலை கிடைக்காதவிடத்து

அப்பொருட்களின் ஑ல வற்பனையை மீளப் பெறும் உரிமையை மன்று தன்னகத்தே வைத்திருக்கும்.

லொடர் வழக்கு ஸா.பொ. வாகன ஑ண்ணி
லல. லல. லலக்கம் லல. க்கை

5. வற்கப்பட்ட பொருட்களுக்கு பணத்தை உடன் செலுத்தி பொருட்களை உடனடியாக நீதிமன்ற வளவில் லிருந்து அகற்ற வேண்டும். ஑ல்லாக் லொடுப்பனவும் காசாகவே செய்யப்பட வேண்டும். காஸோலைகள் ஑ற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

உரிமை லோரப்பட்டாதும் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதுலான துவிக்கச்சகர வண்டிகளின் விபரம்.-

஑ஸ். சதீஸ்தரன்,
நீதிவான்.

நீதிவான் நீதிமன்றம்,
யாழ்ப்பாணம்.

லொடர் வழக்கு லல.	வாகன லல.	பொருட்களின் விபரம்	஑ண்ணி க்கை
1. AR/1372/16	NPBAH - 9060	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
2. AR/69/17	EPXI9206	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
3. AR/1171/16	NWMV 9568	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
4. AR/1101/16	NPHR 9923	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
5. AR/1101/16	WPHV 8713	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
6. AR/1101/16	NPJL 6275	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
7. 40908	NPBBK 3230	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
8. AR/67/17	NPHX 2211	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
9. AR/1020/16	NPGY 9877	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
10. AR/933/16	NPXC 0448	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
11. BR/1205/15	NPBBT 0862	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
12. AR/936/16	NPMR 2782	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
13. AR/330/15	-	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
14. AR/1062/16	NPMO 9963	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
15. AR/961/16	500 - 2479	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
16. AR/329/15	NPHN 0579	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
17. 26436	-	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
18. AR/211/17	-	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
19. AR/212/17	NPXD 2770	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
20. AR/213/17	NPMP 7978	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
21. AR-138/17	WPJR 7358	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
22. AR/142/17	WPLB 5643	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
23. AR/289/17	133- 9705	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
24. AR/355/17	NPXI 4128	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
25. AR/42/17	NPGL 8813	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
26. AR/43/17	NPHI 6643	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
27. AR/508/17	NPWS5734	லோட்டார் ஸைக்கிள்	1
28. MC/690/s/16	-	உழவு லியந்திரப் பெட்டி	1
29. MC/2784/S/16	-	உழவு லியந்திரப் பெட்டி	1
30. MC/2522/S/16	-	உழவு லியந்திரப் பெட்டி	1
31. MC/118/S/17	-	உழவு லியந்திரப் பெட்டி	1

1. AR/1373/16	112/16	69907825	1
2. AR/1374/16	324/16	55671243	1
3. AR/1174/16	150/16	69910079	1
4. AR/1173/16	143/16	69942187	1
5. AR/1175/16	100/16	69606660	1
6. AR/70/17	85/16	69890671	1
7. AR/68/17	105/17	57161362	1
8. AR/68/17	105/17	03ER2562	1
9. AR/68/17	105/17	L11611360	1
10. AR/68/17	105/17	E610986	1
11. AR/1176/16	113/16	69740211	1
12. AR/1177/16	190/16	57132389	1
13. AR/1172/16	191/16	லலக்கமற்றது	1
14. AR/967/16	Apr - 17	69886250	1
15. AR/1100/16	65/16	69781101	1
16. AR/812/16	118/16	லலக்கமற்றது	1
17. AR/868/16	35/16	69902233	1
18. AR/868/16	36/16	57163675	1
19. AR/813/16	86/16	லலக்கம்	
		தெளிவற்றது	1
20. AR/1018/16	51/15	57165242	1
21. AR/1019/16	181/16	69844708	1
22. AR/1063/16	24/16	69580317	1
23. AR/911/16	17/16	69773350	1
24. AR/914/16	18/16	B112060341	1
25. AR/962/16	Dec- 16	A 1152	1
26. AR/963/16	75/16	லலக்கம்	
		தெளிவற்றது	1
27. AR/964/16	148/15	U 019482	1
28. AR/966/16	34/16	69892887	1
29. AR/101/17	176/16	57160761	1
30. AR/102/17	165/15	லலக்கம்	
		தெளிவற்றது	1
31. AR/103/17	180/16	56100949	1
32. AR/104/17	109/16	லலக்கம்	
		தெளிவற்றது	1
33. AR/105/17	31/16	69584168	1
34. AR/136/17	699/16	69273628	1
35. AR/273/17	305/17	69317941	1
36. AR/143/17	79/16	7712899	1
37. AR/143/17	196/17	லலக்கமற்றது	1
38. AR/143/17	144/16	லலக்கமற்றது	1
39. AR/356/17	35/17	லலக்கம்	
		தெளிவற்றது	1
40. AR/354/17	41/17	லலக்கம்	
		தெளிவற்றது	1
41. AR/371/17	459/17	69831475	1
42. AR/398/17	610/16	69745560	1
43. AR/398/17	610/16	69825483	1
44. AR/398/17	610/16	69883315	1
45. AR/398/17	610/16	69824568	1

லாடர் இல.	வழக்கு இல.	பாருட்களின் விபரம்	லாகை	லாடர் இல.	வழக்கு இல.	பாருட்களின் விபரம்	லாகை
34.	MC -3569/S/16	ஸவள் முள்ளு பிஸ்கான் கோடரி உலஸ்கை இரும்பு ஸுத்தியல் தேங்காய் துருவும் இயந்திரம் ஸ்குறு(பூ) 24 " ஸாவி 22" ஸாவி 21" ஸாவி 15" ஸாவி 19" ஸாவி	4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	36.	MC 4675/s/16	ஸதுர நட்டு ஸாவி 12" ஸ்பெனர் தனிஸ் ஸுட்டியல் 10 x 3 மண்வெட்டி கொழுஸ்கி 100 கிராம் படி ஸல்வார் NO. 01 ஸாறி கொட்டன் ஸாறி ஸிலக் ஸாறி	1 1 1 1 1 2 45 17 10 16
35.	AR 879/16	14" ஸாவி 13" ஸாவி 8" ஸாவி இரும்பு வெட்டும் ஸுத்தரிக்கோல்	1 1 1 1 1	37.	AR/1431/16	மடத்தல் அலவாங்கு ஸவள்	1 1 1
				38.	AR/1381/16	மப்ளர்	1
				39.	AR/458/17	வெப்பம் தாங்கும் ஸீற்றோல்	1
			1-752				

உத்தியோகத் லாடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க ஸம்பனிஸள் ஸட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் ஸம்பனி ஸுட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப் படுகின்றது.-

ஸம்பனியின் பெயர் : நியூ ஸண்டியன் ஹில்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

ஸம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீலி 127298

ஸுட்டிணைக்கப்பட்ட திஸுதி : 2017.11.15

பதிவு ஸெய்யப்பட்ட முஸவரி : இல.11, லாரிங்டன் ஒழுங்கை, ஸண்டி

ஸம்பனிஸ் ஸெயலாளர்.

1-619

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க ஸம்பனிஸள் ஸட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்க்காணும் நிறுவனம் ஸுட்டிணைப்பு ஸெய்துள்ளமை லாடர்பான அறிவித்தல் :-

“டெல்மேஜ் நில்ஸ் ஸாலுஸன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்” எனும் நிறுவனம் 2010 ஆம் ஆண்டு திஸெம்பர் மாதம் 14 ஆம் திஸுதி ஸுட்டிணைக்கப்பட்டு, பீலி 75927 எனும் பதிவு இலக்கத்தின் கீழ்

இல. 101 , விநாயலங்கார மாவத்தை, கொழும்பு 10 எனும் முஸவரியில் தனது பதிவு பெற்ற அலுவலஸுத்தை கொண்டுள்ளது.

ஸபையின் ஸுட்டளைப்படி,

ஸம்பனிஸ் ஸெயலாளர்.

1-634

ஸம்பனியொன்றை ஸுட்டிணைப்பு ஸெய்வதற்கான பகிரங்க அறிவித்தல்

கீழே குறிப்பிடப்படுகின்ற ஸம்பனி 2017, திஸெம்பர் 26 ஆம் திஸுதி ஸுட்டிணைப்புஸ் ஸெய்யப்பட்டது என 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க ஸம்பனிஸள் ஸட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியதிஸுளுக்கு ஏற்ப இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.

ஸம்பனியின் பெயர் : ப்ரேபுரூக் ரெஸிடென்ஸியல் லவர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

ஸம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலி 128387

ஸுட்டிணைப்புஸ் ஸெய்யப்பட்ட திஸுதி : 2017, திஸெம்பர் 26

பதிவு ஸெய்யப்பட்ட அலுவலஸம் : இல. 117, ஸேர் ஸித்தம்பலம்

ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2

ஸபையின் ஸுட்டளைப்படி,

கீல்ஸ் ஸன்ஸுட்டன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், ஸம்பனிஸ் ஸெயலாளர்.

2018, ஸனவரி 05

1-646

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் செய்யப்படும் அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : கெபிட்டல் வன் கன் ஸ்ட்ரக்ஷன்
(பிறைவெட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 126780
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 106 3A 1/1, காலி வீதி,
கல்சிஸ்ஸை

வீ. கமால் அஹமட்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

1-682

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்கமுடைய கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1)-ஆம் நியதிகளின் பிரகாரம் வழங்கப்பட்ட அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : இன்டர்நெஷனல் விக்டோரியா எக்ஸ்போட்
அன்ட் இம்போர்ட் (பிறைவெட்)
லிமிட்டட்
பதிவு செய்யப்பட்ட இல. : பீவீ 128123
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.12.15
கம்பனி முகவரி : இல.82, 6/2, டபிள்யூ. ஏ. சில்வா மாவத்தை,
கொழும்பு 6

கே. ஏ. கே. ரி. பெரேரா,
கம்பனிச் செயலாளர்.

240/ஏ/5, கல்கட சந்தி,
வெல்மில்ல, பண்டாரகம.

1-726

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்கமுடைய கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1)-ஆம் நியதிகளின் பிரகாரம் வழங்கப்பட்ட அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : இன்டர்நெஷனல் விக்டோரியா
பிளான்டேஷன் (பிறைவெட்)
லிமிட்டட்
பதிவு செய்யப்பட்ட இல. : பீவீ 128153
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.12.19
கம்பனி முகவரி : இல.82, 6/2, டபிள்யூ. ஏ. சில்வா மாவத்தை,
கொழும்பு 6

கே. ஏ. கே. ரி. பெரேரா,
கம்பனிச் செயலாளர்.

240/ஏ/5, கல்கட சந்தி,
வெல்மில்ல, பண்டாரகம.

1-727

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)-ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : விஸ்மித்த மெரின் என்டர் பிறைசஸ்
(பிறைவெட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 128490
பதிவு முகவரி : இல.86, ஹெரிடேஜ் சிட்டி, மகருலிவ வீதி,
கோணவெல, களனி

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

எச்.டி. பி. பிளிளஸ் சர்வீசஸ்
(பிறைவெட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

1-704

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)-ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் பராமோட்டர்ஸ் (பிறைவெட்)
லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 128194
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.12.18
பதிவு முகவரி : 15/A, வேடி கோர்டன்ஸ் டிரைவ், கண்டி

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

1-728

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)-ஆம் பிரிவின் கீழ் வழங்கப்படும் அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : மெங்கோபிரன்ட்ஸ் பப்பட் புரொடக்ஷன்ஸ்
(பிறைவெட்) லிமிட்டட்
பதிவு முகவரி : இல. 26/1, பொக்குண பாதை, வத்துகெதர,
அம்பலாங்கொடை
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.11.27
பதிவிலக்கம் : பீவீ 127384

கம்பனிச் செயலாளர்.

1-729

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் நியதிகளுக்கமைய ஸ்தாபிக்கப்பட்டதற்கான அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர்: ஸ்ரைப்ஸ் அன்ட் செக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 128049

முசவரி : இல.19/4, சுவர்னா வீதி, கொழும்பு 6

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.12.13

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

1-748

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1)ஆம் பிரிவின் பிரகாரமான ஒன்றிணைப்பு

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் “ரெணைசன்ஸ்” உடன் “காஷ்யப்ப” ஐ ஒன்றிணைப்பதற்கு காஷ்யப்ப கெப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பீவீ 87812 மற்றும் ரெணைசன்ஸ் கெப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பீவீ 114306 இன் பணிப்பாளர் சபையானது முன் மொழிந்துள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது. இந்த ஒன்றிணைப்பு நியதியின் மூலம் “ரெணைசன்ஸ்” இன் அனைத்து பங்குகளும் பணக்கொடுப்பனவு அல்லது வேறேதாவது அனுசூலங்கள் இன்றி இரத்துச் செய்யப்படுமெனவும் “ரெணைசன்ஸ்” இன் அனைத்துச் சொத்துக்கள் மற்றும் பொறுப்புக்களையும் “காஷ்யப்ப” கையேற்றுக் கொள்ளும். தொடர்புடும் கம்பனியானது “காஷ்யப்ப” ஆகும். “காஷ்யப்ப” இன் தற்போதைய பணிப்பாளர்கள் ஒன்றிணைப்பிற்குப் பின்னரான ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பணிப்பாளர்களாக தொடர்ந்தும் செயற்படுவார்கள்.

கம்பனிகளின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது உத்தேசிக்கப்பட்ட ஒருங்கிணைப்பானது இரண்டு கம்பனிகளின் சிறந்த நலன்களில் அமைந்துள்ளதாக கருத்துக் கொள்வதுடன் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட “காஷ்யப்ப” ஆனது ஒன்றிணைப்பின் உடனடியாகவே செயல்வலுப் பெறுவதுடன் கடனிறுக்கக்கூடிய நிலையை அடையுமெனவும் திருப்தியடைந்துள்ளது.

ஒன்றிணைப்பானது 2018, பெப்புருவரி மாதம் 06 ஆம் திகதியிலிருந்து அல்லது கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும் . அவ்வாறான இன்னொரு திகதியிலிருந்து செயல்வலுப் பெறும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

திருமதி R.T. செனவிரத்தன,
 காஷ்யப்ப கெப்பிட்டல்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும்
 ரெணைசன்ஸ் கெப்பிட்டல்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 ஆகியவற்றிற்கான செயலாளர்.

2018.01.08

1-756

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1)ஆம் பிரிவின் பிரகாரமான ஒன்றிணைப்பு

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் “கொம்ஷியல் ட்ரஸ்ட்” உடன் “ரவ்ஹூல்” ஐ ஒன்றிணைப்பதற்கு ரவ்ஹூல் கெப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பீவீ 86389 மற்றும் கொம்ஷியல் ட்ரஸ்ட் டெக்னோலொஜிஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பீவீ 91520 இன் பணிப்பாளர் சபையானது முன் மொழிந்துள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது. இந்த ஒன்றிணைப்பு நியதியின் மூலம் “கொம்ஷியல் ட்ரஸ்ட்” இவ் அனைத்து பங்குகளும் பணக்கொடுப்பனவு அல்லது வேறேதாவது அனுசூலங்கள் இன்றி இரத்துச் செய்யப்படுமெனவும் “கொம்ஷியல் ட்ரஸ்ட்” இன் அனைத்துச் சொத்துக்கள் மற்றும் பொறுப்புக்களையும் “ரவ்ஹூல்” கையேற்றுக் கொள்ளும் தொடர்புடும் கம்பனியானது “ரவ்ஹூல்” ஆகும். “ரவ்ஹூல்” இன் தற்போதைய பணிப்பாளர்கள் ஒன்றிணைப்பிற்கும் பின்னரான ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பணிப்பாளர்களாக தொடர்ந்தும் செயற்படுவார்கள்.

கம்பனிகளின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது உத்தேசிக்கப்பட்ட ஒருங்கிணைப்பானது இரண்டு கம்பனிகளின் சிறந்த நலன்களில் அமைந்துள்ளதாக கருத்துக் கொள்வதுடன் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட “ரவ்ஹூல்” ஆனது ஒன்றிணைப்பின் உடனடியாகவே செயல்வலுப் பெறுவதுடன் கடனிறுக்கக்கூடிய நிலையை அடையுமெனவும் திருப்தியடைந்துள்ளது.

ஒன்றிணைப்பானது 2018, பெப்புருவரி மாதம் 06 ஆம் திகதியிலிருந்து அல்லது கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும் . அவ்வாறான இன்னொரு திகதியிலிருந்து செயல்வலுப் பெறும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

திருமதி R.T. செனவிரத்தன,
 ரவ்ஹூல் கெப்பிட்டல்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும்
 கொம்ஷியல் ட்ரஸ்ட் டெக்னோலொஜிஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட் :
 செயலாளர்.

1-757

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: டி பீ எல் ரிடெயில் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம்.: பீவீ 127013
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.11.07
 பதிவு முசவரி: இல. 184, திவுல்கஸ்லந்த, களனி

1-764

இருந்தவரினால் இனிவரும் காலங்களில் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு கொடுக்கல் வாங்கலுக்கும் நான் பொறுப்புக்கூற மாட்டேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

பிரேம்சர சாராநாத்.

1- 637

அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கண்டி மாவட்டத்தில் இலக்கம் 149/பீ, உட பேராதனை, ஓசல்தாதோட்டம், பேராதனை என்னும் முகவரியில் வசித்த, தற்போது இலக்கம் 125, மஹாயாய , பிடசந்த வீதி, கண்டி எனும் முகவரியில் வசிக்கும் தே.அ.அ.இல. 585482820V ஐ உடைய மானெல் ஜயவிக்ரம விஜேதாங்க ஆகிய நான், கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஜீ. அபேரத்ன பண்டாரவினால் 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு , உடுதும்பர தோட்டம், எல்கிரிய, தெலிஜ்ஜவில, மாத்தறையில் வசிக்கும் தே.அ.அ.இல. 602932420V ஐ உடைய பிடிதுவ சுமகே குணசேன என்பவருக்கு வழங்கிய 14310 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணித்தத்துவம் அனைத்தையும் 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 07 ஆம் திகதி இரத்துச் செய்கின்றேன் என்பதை இதன் மூலம் பொது மக்களுக்கும் இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் அறியத்தருகின்றேன். இந்தத் திகதிக்குப் பின்னர் செய்து கொள்ளப்படும் எந்தவொரு கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் நான் பொறுப்பாளி அல்ல என்பதை அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

மானெல் ஜயவிக்ரம விஜேதாங்க.
(அற்றோணித்தத்துவதாரி).

1-648

விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

குருநாகல், மரளுவாவ என்ற முகவரியில் வசிக்கும் மதாரா நயனகாந்தி வீரகோன் ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ஹசினி குமாரசிங்ஹ என்பவரினால் 2016, மே மாதம் 11 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 16 ஆம் இலக்கமுடையதும் இல. 1095/4 பொத்து அராவ வீதி, மாலபே என்ற முகவரியில் வசிக்கும் விக்ரமசிங்ஹ ராஜசுருணா முதியன்சேலாகே தீப்தி டிகிரி குமாரி பலல்லே (தே.அ.அ.இல. 668232108V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான விசேட அற்றோணித்தத்துவம் இன்றுமுதல் செயல்வலுப்பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லா தொழிக்கப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

மதாரா நயனகாந்தி வீரகோன்.

1-656

விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

இங்கு கீழே ஓரிடத்தில் “அற்றோணி அதிபதி” என சொல்லப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சியம்பலாபே இலக்கம் 392 என்ற இடப்பட்ட இடத்தில் வசிக்கும் பிரசந்தி சுஹடபிடிய ஆகிய என்னால் பகிரங்க நொத்தாரிசு டபிள்யூ. பி. விக்ரம ஆராச்சி அவர்களால் எழுதப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 2700 மற்றும் 2017.04.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் எனது அற்றோணி தத்துவதாரியாக சியம்பலாபே, எக்ஸ்த மாவத்தை, இல. 385/ 5 இல் பென்தர மடுமேஸ்திரிகே அசேல அனுநந்த (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 870960956V) என்பவரை நியமித்துள்ளதாகவும், எதிர்காலத்தில் அந்த அற்றோணி தத்துவப்பத்திரத்தை அதிகார அற்றதாகி இரத்துச் செய்வதாகவும் , இதன் பின்னர் அந்த அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரம் சம்பந்தமாக அற்றோணி தத்துவதாரியினால் செய்யப்படுகின்ற சகல செயல்பாடுகளும் இரத்துச் செய்யப்படுகிறது என இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அங்கு வசிக்கும் சகல பொது மக்களுக்கும் அறிவித்து பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

1-705

விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

நாத்தாண்டியா, வீரஹென எனும் இடத்தில் குடியிருக்கும் சேமசிங்க ஹெடிபண்டார முதியன்சலாகே கபில இந்திரஜித் பண்டார சேமசிங்க ஆகிய நான், பத்மா ஸ்ரீயாலதா (தே.அ.அ.இல. 466682519V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட எம். வர்ணபால சவுன்சலர் 2017.08.03 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட விசேட அற்றோணி தத்துவப் பத்திரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாஷையின் பேரிலும் ரத்துச் செய்கின்றேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அற்றோணி தத்துவ பத்திரமானது குருநாகல் உதவி பதிவாளர் ஆணையாளர் அலுவலகத்தின் 1297 ஆம் தின புத்தக இல. 106 ஆம் பாசுத்தின் 8489 ஆம் பதிவேட்டில் 2017.03.27 ஆந் திகதி பதிவாகியுள்ளது.

சேமசிங்க ஹெடிபண்டார முதியன்சலாகே
கபில இந்திரஜித் பண்டார சேமசிங்க.
கடவுச்சீட்டு இல. N 2020605

1-755

அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கை, வடமேல் மகாணத்தில் குருநாகல் மாவட்டத்தில் தம்பதெனிய, தபால் வேத்தேவ இருப்பிடம் சுருணா பேடிகே சரித் காவிர்த சிறிமான்ன, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம்

821352703V ஐ உடைய நான், என்னால் எனக்காக நடைமுறைப்படுத்துவதற்காக வாய்க்கால தபால் கம்மல தெற்கு, இலக்கம் 48 இல் வசிக்கும் மாரியா கீதிகா செவ்வந்தி பீரிஸ் தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 875640143V என்பவருக்கு அளித்த நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு பிலிசியன் பெர்னாந்து புள்ளே அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி இலக்கம் 17981 ஐ உடைய விஷேட அற்றோணிப் பத்திரம் இதனால் இரத்து செய்யப்பட்டு செயல் இழக்கப்பட்டு முடிவாக்கப்பட்டதெனவும் மேற்கூறப்பட்ட மாரியா கீதிகா செவ்வந்தி பீரிஸ் மூலம் எனக்காக நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்வது நிறுத்தப்பட்டுள்ளது எனவும் இன்று முதல் மேற்கொள்ளப்படும் எந்த நடவடிக்கைகளும் என்னால் பொறுப்பு எடுத்துக் கொள்ளப்பட மாட்டாது எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் அதன் மக்களுக்கும் இத்தால் தெரியப்படுத்துகிறேன்.

கே.பி. சரித் காவிர்த சிறிமான்ன.

1-683

விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரம் மீள் பெறல் தொடர்பான அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், “மாத்தளை, அகலவத்த வீதி, இல. 42” இல் வசிக்கும் நாகசூரிய குமார படபெந்திகே லெஸ்லி பெரேரா (தே.அ.அ.இல. 491740426V) ஆகிய நான், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அனைத்து பிரஜைகளுக்கும் இத்தால் அறிவிப்பது யாதெனில், பிரசித்த நொத்தாரிசு ருவன் புரிஜ்ஜலவினால் 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 03 ஆந் திகதி (2017.01.03) முடிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1672 விசேட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரம் மூலம் என்னால் மாத்தளை, விஹார வீதி, இல. 50 இல் வசிக்கும் நாகசூரிய குமார படபெந்திகே அனுஷ்கா பிரசிலா பெரேரா (தே.அ.அ.இல. 198152702366) என்பவருக்கு வழங்கிய மேற்படி விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தை 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 09 ஆந் திகதி தொடக்கம் செல்லுபடியற்றதாகுமென்றும் இத்தால் மேற்கூறிய தத்துவப் பத்திரத்தை மீள்பெறுவதாகவும் அறிவிக்கின்றேன்.

மேலும் 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 09 ஆந் திகதி முதல் மேற்படி தத்துவப்பத்திரம் மூலமாக மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கைகளுக்கும் நான் பொறுப்பு கூற மாட்டேன் என்றும் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

நாகசூரிய குமார படபெந்திகே
லெஸ்லி பெரேரா

இல.42,
அகலவத்தை வீதி,
மாத்தளை.

1-722

விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரம் மீள்பெறல் தொடர்பான அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், “மாத்தளை, தாரலந்த வீதியில், இல. 29/ஏ, இல் வசிக்கும் மொஹமட் நிசார் பஹைசா பர்வின் (தே.அ.அ.இல. 857504011V) ஆகிய நான், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அனைத்து பிரஜைகளுக்கும் இத்தால் அறிவிப்பது யாதெனில், பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. எச். தாவுட் மொஹிடினால் 2010 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதி முடிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1112 - 14.11.2010 விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரம் மூலம் என்னால், மடவள பஸார், வத்தேசம வீதியில் இல. 118 இல் வசிக்கும் மொஹமட் ஹனிபா மொஹமட் லாரி (தே.அ.அ.இல. 790901495V) என்பவருக்கு வழங்கிய மேற்படி விசேட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தை 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 09 ஆந் திகதி தொடக்கம் செல்லுபடியற்றதென்றும் இத்தால் மேற்கூறிய தத்துவப்பத்திரத்தை மீள்பெறுவதாகவும் அறிவிக்கின்றேன்.

மேலும் 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 09 ஆந் திகதி முதல் மேற்படி தத்துவப்பத்திரம் மூலமாக மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கைகளுக்கும் நான் பொறுப்பு கூற மாட்டேன் என்றும் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

மொஹமட் நிசார் பஹைசா பர்வின்

இல.29/ஏ,
தாரலந்த வீதி,
மாத்தளை.

1-720

விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

கொழும்பு 7, விஜேராம மாவத்தை, 96 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த பத்மி பிரியங்கனி ரணவீர (தே.அ.அ.இல. 605192157V) ஆகிய நான், சட்டத்தரணி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு சேனக்க டீ உழந்துபிட்டிய என்பவரால் 11 ஆம் இலக்கமுடையதும் 2012.06.07 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் 2012.06.13 ஆந் திகதிய மேல் மாகாண மாகாண அலுவலக தெல்கந்த- நுகேகொடை பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்தில் 4033 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவ பதிவேட்டு நாட்புத்தக 74 ஆம் பக்க 97 ஆம் அத்தியாயத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டதும் அளுக்கே யசல் ஸ்ரீ தனுஸ்க பெரேரா (தே.அ.அ.இல. 880983270V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவமானது 2018.01.10 ஆந் திகதியிலிருந்து செயல்வலுப்பெறும் வகையில் இல்லாதொழிக்கப்பட்டு மற்றும் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

பத்மி பிரியங்கனி ரணவீர.

1-784

அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

காலி, சுளுவெல்லை, சிறைச்சாலை வீதி, இலக்கம் 11 இல் வசிக்கும் கமல் விஜய குமார் ரணசிங்ஹ ஆகிய நான், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருவது என்னவென்றால், காலி பிரசித்த நொத்தாரிசு துலாரிஹர்ஸிகா வெல்லப்பிலி என்பரால் 2012.06.19 ஆந்திகதி

அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 461 ஆம் அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் நியமிக்கப்பட்ட காலி சுளுவெல்லை, சிறைச்சாலை வீதி, இலக்கம் 11 இல் வசிக்கும் ரவீந்திர சுரேஷ் குமார் ரணசிங்க என்பவரின் நியமனத்தை 2018.01.15 ஆந் திகதியிலிருந்து ரத்துச் செய்வதாக இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

1-625

ஏல விற்பனைகள்

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

1. பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும்(தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபொட பற்று, திக்வெல்லை பிரதேச சபை எல்லைக்குள், திக்வெல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, திக்வெல்லை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, திக்வெல்லையில் அமைந்துள்ளதும் மாத்தறை வீதி என்ற பிரதான வீதி, வரிமதிப்பு இல. 25 ஐக் கொண்டதும் “கல்தேரன்வத்தையின் துண்டு 1” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். எல். எம். ரஸ்மி அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011. 07.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3751 ஏ இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு பிஎன அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான காணியினது)

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0றா . 2.37பே.)

2. பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும்(தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபொட பற்று, திக்வெல்லை பிரதேச சபை எல்லைக்குள், திக்வெல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, திக்வெல்லை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, திக்வெல்லையில் அமைந்துள்ளதும் மாத்தறை வீதி என்ற பிரதான வீதி, வரிமதிப்பு இல. 23 ஐக் கொண்டதும் “கல்தேரன்வத்தையின் துண்டு 1” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். எல். எம். ரஸ்மி அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011. 07.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3751ஏ இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு சீ என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான காணியினது)

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0றா . 2.53பே.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- இவ் விற்பனைக்குரிய ஆதனத்தை அடைவதற்கு திக்வெல்லை நகர் மத்தியிலிருந்து மாத்தறை வீதி வழியே ஏறக்குறைய 75 மீற்றர் செல்லவும். இது மாத்தறை வீதி, வரிமதிப்பு இலக்கங்கள் 23, 25 ஐக் கொண்டுவிதியின் இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

3. முழு மண் , பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் (தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபொட பற்று, திக்வெல்லை பிரதேச சபை எல்லைக்குள், திக்வெல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, திக்வெல்லை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, திக்வெல்லை கிராமம் , பழைய பெலிஅத்த வீதியில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. ஜீ. கருணாதாச அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2010. 04.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 2810 இல் குறிப்பிடப்பட்ட ஹப்புக்கப்புகேவத்தை மற்றும் அவரிவத்தையில் துண்டு ஈ இன் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட துண்டு 1 (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். எல். கலப்பத்தி அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1999. 11.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 5137 இல் குறிப்பிடப்பட்ட ஹப்புக்கப்புகேவத்தை மற்றும் அவரிவத்தையின் துண்டு ஈ இன் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட துண்டு 1 இன் மீள் நிலஅளவையாக இருக்கின்ற) இதன்கண் அமைந்துள்ளது)

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0றா . 9.5பே.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- இவ் விற்பனைக்குரிய ஆதனத்தை அடைவதற்கு திக்வெல்லை பஸ் நிலையத்திலிருந்து தங்காலை வீதி வழியே ஏறக்குறைய 100 மீ. சென்று பெலிஅத்த வீதிக்கு பிரவேசித்து இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 250 மீற்றர் செல்லவும் . இது குமாரதுங்க வித்தியாலத்திற்கு முன்னால் வீதியின் வலப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது. இவ் வளவுகள் பெலிஅத்த வீதி வரிமதிப்பு இல. 84 ஐக் கொண்டுள்ளது.

4. முழு மண் , பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் (தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபொட பற்று, திக்வெல்லை பிரதேச சபை எல்லைக்குள், திக்வெல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, திக்வெல்லை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, திக்வெல்லையில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. ஜீ. கருணாதாச அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2007.02.23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 2413 இல் குறிப்பிடப்பட்ட ஹப்புக்கப்புகேவத்தில் துண்டு ஈ என்ற துண்டு 5 மற்றும் ஹப்புக்கப்புகேவத்தையின் துண்டு டி என்ற துண்டு 4 என அழைக்கப்படும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணிகளின் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட துண்டு பி இன் கண் அமைந்துள்ளது.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௭.0௬.35பே.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- இவ் விற்பனைக்குரிய ஆதனத்தை அடைவதற்கு திக்வெல்லை நகர் மத்தியிலிருந்து பெலிஅத்த வீதி வழியே ஏறக்குறைய 450மீ. சென்று ரத்மலே வீதிக்கு பிரவேசித்து இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 200 மீற்றர் செல்லவும். இது ரத்மலே வீதி வரிமதிப்பு இல. 84 ஐக் கொண்டு வீதியின் வலப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

(கடப்பாடுடையவரான / ஈடுவைத்தவரான மொஹமட் சபீக் மொஹமட் ரிஸ்னி மற்றும் பாத்திமா முஹீரா ரிஸ்னி (சன்னிப் பெயர் ஜுனெட்) ஆகியோர் பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. ஜீ. சீ. நாணயக்கார அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014.11.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டு முறி இல. 14841 முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டு முறி இல. 14843 மற்றும் முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டு முறி இல. 14845 ஆகிய அனைத்தினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்).

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் படி மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை 2018, பெப்புருவரி 16 ஆந் திகதி (1) ஆம் மற்றும் (2) ஆம் ஆதனங்களை மு.ப. 10.00 மணிக்கும் (3) ஆம் மற்றும் (4) ஆம் ஆதனங்களை 2018, பெப்புருவரி மாதம் 16 ஆந் திகதி முறையே மு.ப.10.30 மற்றும் மு.ப. 10.45 மணிக்கும் அவ்வவ் இடங்களில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2018.01.05 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.12.28 ஆந் திகதிய “த ஐலண்ட்”, “திவயின்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
4. விற்பனைச் செலவுக் கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம்;
6. எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

முகாமையாளர் அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 4667130 .

ஐ.டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல.369/1,
துட்டுசெழுமூ மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மட,
சண்டி.
தொலைபேசி / தொலைநகல்: 081-2210595.
செல்லிட தொலைபேசி இல.: 071-4755974, 071-4962449.

1-762/4

டீஎப்ஈஈ வங்கி பீஎல்ஈ

(டிஎப்ஈஈ வர்த்தன வங்கி பீஎல்ஈயின் பதிலாளர்)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்துக்கள் ஏல விற்பனை

1106 மற்றும் 1271 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹோவாகம் கோரளே, பள்ளே பற்று, ஹோமாகம் பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட ஹபகடயில் அமைந்துள்ள கதிரகந்த எஸ்டேட் அல்லது ஹபரகட எஸ்டேட் அல்லது தும்பகந்த எஸ்டேட் என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ.டி.எச். ஐ ரூபசிங்க அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2862 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 187 பி எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு

காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௭.0௬.10.பே.(பத்து பேர்ச்சுக்கள்) மேற்கூறப்பட்ட 2862 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய அதிலுள்ள மரங்கள், தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக, ஹோமாகம் காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே கூறப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ.டி.எச். ரூபசிங்க அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2862 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 க்கு அமைய தற்போது 1998 ஆம் ஆண்டின் 21 ஆம் இலக்க காணி உறுதி பதிவுச் சட்டத்தின்படி மற்றும் 520011 ஆம் இலக்க நிலவரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு

இயந்திரத்தின் வகை	மாதிரி	உற்பத்தி செய்த நாடு	உற்பத்தி செய்யப்பட்ட வருடம்	தொகுதி இல.	பெறுமதி ரூபா
பிரான்ட் நியூ டபிள் டெக் கட்டிங் அன்ட் சீலிங் இயந்திரம்	C & A CA-700-SC2	மலேசியா	2016	15102	2,200,000
ஹொப்பர் டிரயர்	Edi Tech	தாய்வான்	-	20011	90,000
மிக்ஸர்	Edi Tech	தாய்வான்	-	32451	250,000
பஞ்சர்	Edi Tech	தாய்வான்	-	21046	450,000

இல. 378/2ஏ, ரதனாராம வீதி, ஹோகந்தர வடக்கில் (கடுவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவின் 494 ஆம் இலக்க ஹோகந்தர வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு) அமைந்துள்ள தற்சமயம் வைக்கப்பட்டுள்ளதுமான உதிரிப்பாகங்கள், இணைப்புக்கள், ஆயுதங்கள் என்பனவற்றுடன் நிறுவனம் தற்சமயம் செயற்படும் இடம் மற்றும் வேறு எந்தவொரு களஞ்சியசாலை, பண்டகசாலையில் மற்றும் அதற்குள் காலத்திற்கக் காலம் இதன் பின்னர் வர்த்தக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதோடு அல்லது முன்னரே குறிப்பிட்ட அசையும் இயந்திர சாதனங்கள், உதிரிப்பாகங்கள், உபகரணங்கள், ஆயுதங்கள் என்பனவற்றிற்குப் பதிலாக காலத்திற்குக் காலம் வைக்கப்படும், முன்னர் குறித்துரைக்கப்பட்ட எத்தகைய அசையும் இயந்திர சாதனங்கள், உபகரணங்கள் இதன் பின்னர் காலத்திற்குக் காலம் அல்லது சகல வேளைகளிலும் கொண்டு வரப்பட்டு முன்குறிப்பிட்ட களஞ்சியசாலை, பண்டகசாலை மற்றும் வளவில் வைத்திருக்கப்பட்டு போடப்பட்டதோடு குறித்துரைக்கப்பட்ட அசையும் இயந்திர சாதனங்கள், உபகரணங்கள், மாற்றுறுப்புக்கள், ஆயுதங்கள் என்பனவற்றின் மூலம் நிறுவனம் காலத்திற்குக் காலம் அல்லது சகல வேளைகளிலும் அதன் வர்த்தக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளல், பொருட்களை அகற்றுதல், களஞ்சியப்படுத்தல்.

பிரசுத்த நொத்தாரிசு கே. எம். சுரவீர அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 29 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 1273 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி என்பன மூலம் ஹோகந்தர வடக்கைச் சேர்ந்த சுதக் குமார விஜேதிலக என்பவரால் டி.எப்.சி.சி வங்கி பீஎல்.சி.சிக்கு (டி.எப்.சி.சி வர்த்தக வங்கி பிஎல்.சி.சின் பதிலாள்) இற்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

டி.எப்.சி.சி வங்கி பீஎல்.சி.சினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 15 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பி.பி.1.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பசிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்நூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிசளும்;
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,13,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைநூர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிசள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டி.எப்.சி.சி வங்கியின் பீஎல்.சி. சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 125 வருடகால மகோன்னத சேவை.

தலைமை அலுவலகம் :
 24, டொரிங்டன் வீதி,
 கண்டி.
 தொலைபேசி : 081-2227593
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371

நகர அலுவலகமும் காட்சியறையும்:
 6A, பெயார் பீல்ட் கார்டன்,
 கொழும்பு 8.
 தொலைபேசி : 011-2671467, 011-2671468
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2671469

மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ sltnet.lk
 இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

மின்-அஞ்சல் : schokman@ samera 1892.com

1-769

இளச்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

(இளச்சீசீ வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீயின் பதிலாள்)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக் சொத்துக்கள் ஏல விற்பனை

7499 மற்றும் 7965 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம் :

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், பிட்டிகல் கோரளே வடக்கு ஆனைவிழுந்தான் பற்று சிலாபம் பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட சிலாபம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இல. 578 பிட்டிபன தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த இல. 53, ரதகுரு எட்மண்ட் பீரிஸ் மாவத்தை, (பாலம் வீதி) என்ற முகவரியில் அமைந்துள்ள தபேருவத்த என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். பீ டன்ட்ஸ்டன் பெரேரா அவர்களால் வரையப்பட்ட 1995 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1608 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு.

காணியின் விஸ்தீரணம்: 0 ஏ.0 றா.11.6.பே. அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக மற்றும் சிலாபக் காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

7501 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிமூலம் அடகு வைக்கப்பட்டுள்ள உடமையின் விபரம்.-

கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள சகல அசையும் சொத்துக்கள், இயந்திர சாதனங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் உட்பட.

விபரம் அளவு
 நொரிட்சு 3202, டிஜிட்டல் பிரின்டிங் மெஷின் (01)

சிலாபம் நகர சபை எல்லைக்குட்பட்டதும் சிலாபம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட பிட்டிபன தெற்கில் 578 ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில், ரதகுரு எட்மண்ட் பீரிஸ் மாவத்தை, 53 ஆம் இலக்க வளவில் தற்சமயம் வைக்கப்பட்டுள்ளதுமான உதிரிப்பாகங்கள், இணைப்புக்கள், ஆயுதங்கள், என்பனவற்றுடன் நிறுவனம் தற்சமயம் செயற்படும் இடம் மற்றும் வேறு எந்தவொரு களஞ்சியசாலை, பண்டகசாலையில் மற்றும் அதற்குள் காலத்திற்குக் காலம் இதன்பின்னர் வர்த்தக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதோடு அல்லது முன்னரே குறிப்பிட்ட அசையும் இயந்திர சாதனங்கள், உதிரிப்பாகங்கள், உபகரணங்கள், ஆயுதங்கள் என்பனவற்றிற்குப் பதிலாக காலத்திற்குக் காலம் வைக்கப்படும், முன்னர் குறித்துரைக்கப்பட்ட எத்தகைய அசையும் இயந்திர சாதனங்கள், உபகரணங்கள், இதன் பின்னர் காலத்திற்குக் காலம் அல்லது சகல வேளைகளிலும் கொண்டு வரப்பட்டு முன்குறிப்பிட்ட களஞ்சியசாலை, பண்டகசாலை மற்றும் வளவில் வைத்திருக்கப்பட்டு போடப்பட்டதோடு குறித்துரைக்கப்பட்ட அசையும் இயந்திர சாதனங்கள், உபகரணங்கள், மாற்றுறுப்புக்கள், ஆயுதங்கள் என்பனவற்றின் மூலம் நிறுவனம் காலத்திற்குக் காலம் அல்லது சகல வேளைகளிலும் அதன் வர்த்தக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளல், பொருட்களை அகற்றுதல், களஞ்சியப்படுத்தல்.

7967 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடமையின் விபரம்.-

கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள சகல அசையும் இயந்திர சாதனங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் உட்பட

விபரம் அளவு
 புஜி புரொண்டியர் 570 டிஜிட்டல் பிரின்டிங் மெஷின் (01)
 ஜப்பானியத் தயாரிப்பு, உற்பத்தி செய்த வருடம் 2010 அச்சிடும் அளவு PC (3R) 12' X 36 வரை

புத்தளம், குருநாகல் வீதியில், 15 ஆம் இலக்க வளவில் தற்சமயம் வைக்கப்பட்டுள்ள உதிரிப்பாகங்கள், மாற்றுறுப்புக்கள், ஆயுதங்கள் என்பனவற்றுடன் நிறுவனம் தற்சமயம்

செயற்படுவதும், இதன்பின்னர் எந்தவொரு நேரத்திலும் அல்லது காலத்திற்குக் காலம் வர்த்தக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதோடு அல்லது குறித்துரைக்கப்பட்ட அசையும் இயந்திரசாதனங்கள், உபகரணங்கள் என்பன காலத்திற்குக் காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டு, வைக்கப்பட்டு போடப் பட்டதும், குறித்துரைக்கப்பட்ட அசையும் இயந்திரசாதனங்கள், உபகரணங்கள், மாற்றுறுப்புக்கள், உதிரிப்பாகங்கள், ஆயுதங்கள் என்பனவற்றிற்கு மாற்றீடாகவுள்ள, முழு அள விலான அசையும் இயந்திர சாதனங்கள், உபகரணங்கள், காலத்திற்குக் காலம் மற்றும் சகல வேளைகளிலும் கொண்டு வரப்பட்டு குறித்துரைக்கப்பட்ட களஞ்சியசாலைகள், பண்ட கசாலைகளில் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டு அல்லது வைக்கப் பட்டுள்ளதும், நிறுவனம் இதன் பின்னர் எந்தவொரு சமயத்திலும் மற்றும் காலத்திற்குக் காலம் குறித்துரைக்கப்பட்ட இயந்திரசாதனங்கள், உபகரணங்கள், உதிரிப்பாகங்கள், மாற்றுறுப்புக்கள் ஆயுதங்கள் என்பனவற்றை அகற்றவும் அதன் வர்த்தகத்தை அல்லது நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவும் களஞ்சியப்படுத்தவும் வைத்திருக்கவும்.

குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு. எஸ். ஐ. வெத்தாவ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 22 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 7499 மற்றும் 7501, 2013 ஆம் ஆண்டு ஒன்றோபர் மாதம் 30 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 7965 மற்றும் 7967 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட பதிவிலக்கம் PV16108 (பழைய இல. N (PVS) 41377 ஐக் கொண்ட பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் சிலாபத்தில் அமைந்துள்ள ஸ்டீடியோ டைம்ஸ் டிஜிட்டல் கலர் லெப்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தினால் டிஎப்சிசி வங்கி பீஎல்சீக்கு (டிஎப்சிசி வர்தன வங்கி பிஎல்சியின் பதிலாள்) இற்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

டிஎப்சீசி வங்கி பீஎல்சீயினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 14 ஆந் திகதி புதன் கிழமை மு.ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிகளும்;
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,63,000 ரூபா;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள்

அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டிஎப்சீசி வங்கியின் பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொகம்ன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 126 வருடகால மகோன்னத சேவை.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்
 24, டொரிங்டன் வீதி, காட்சியறையும்:
 கண்டி. 6A, பெயார் பீல்ட் கார்ட்டன்,
 கொழும்பு 8
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2671467
 2671468

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ்: 011-2671469
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் :
 sltnet.lk schokman@ samera
 1892.com
 இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

1-770

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ தலவதுகொடக் கிளை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீசியு 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரணை பல்லே பற்றுவில் கோட்டே ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாநகர சபைக்குப் பட்ட கோட்டே ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குப் பட்ட 522 - 1 ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவின் பிட்டகோட்டே, சுபசாதக மாவத்தை, 38/7 வரி மதிப்பீட்டில் கத்தில் அமைந்துள்ள உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். டி. அபேசிங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1701 ஆம், 2009, நவம்பர் 1 ஆம் திகதியும் கொண்ட வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அம்பகஹவத்த என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்டதும் நிர்ணயிக்கப்பட்டதுமான

இருபத்து முன்று தசம் ஐந்து பேர்ச் விஸ்தீரணமுடைய
 (09.09.23.5 பேர்.)

காணியும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

கீழ் விபரிக்கப்படும் விதத்தில் பாதை ஒதுக்கீட்டிலும் அதன்மீதும் பாதைக்குமான உரித்துடைமையுடனும் கூடிய உத்தரவுபெற்ற நில அளவாளர் ஜி.எல். பி. நாணயக் காரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 3715 ஆம், 1986, ஏப்ரல் 8 ஆம் திகதியும் கொண்ட வரைபடத்தில் துண்டு 1E (பாதைக்கென 10 அடி அகல ஒதுக்கீடு) எனக் குறிக்கப்பட்டுள்ள அம்பகஹவத்தை என அழைக்கப்படும் பிட்டகோட்டேயில் அமைந்துள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் நிர்ணயிக்கப்பட்டதுமான

முன்று தசம் ஏழு பூச்சியம் பேர்ச் விஸ்தீரணமுடைய
(0௭.0௮.3.70 பேர்.)

காணியும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக

கடனாளிகள் என்ற வகையில் விஜேசிங்கஹகே நிரோஷன் கிரிஷாந்த பொன்சேக்காவும், பெர்னாடட் நிலந்தி டயஸ் கருணாரத்ன என்பவர்களினால் கொம்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்குறிப்பிட்ட ஆதனத்தை 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்பருவரி மாதம் 21 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2015.11.27 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், “லக்பிம்”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும் மற்றும் விற்பனை அறிவித்தல் பற்றிய பிரசுரம் தொடர்பாக 2018.01.26 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.01.30 ஆந் திகதியுடைய “லக்பிம்”, “த அயிலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- பொரல்லை நகர மத்தியிலிருந்து கோட்டே ரோட் மற்றும் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாவத்தை, வழியாக சுமார் 3.75 கிலோ மீற்றர் சென்று (பத்தரமுல்லை நகர மத்திக்கு சுமார் ஒரு கிலோ மீற்றருக்கு முன்பதாக) வலது பக்கமாக கோட்டே ரோட்டுக்குத் திரும்பி, எத்துல் கோட்டே சந்தி வரை சுமார் 100 மீற்றர் பயணித்து ஈ.டப. பெரேரா மாவத்தை (கோட்டே ரோட் எனவும் அழைக்கப்படும்) வழியாகச் சுமார் 1.5 கிலோ மீற்றர் சென்று (பிட்டகோட்டே சந்திக்கு சுமார் 3/4 (உதைபந்தாட்ட சம்மேளனத்திற்கு எதிராக) வலது பக்கமாக 10- 12 அடி அசலமான சுபசாதக மாவத்தைக்குத் திரும்பி சுமார் 150 மீற்றர் பயணித்து காணியைச் சென்றடையும். 10 அடி கொள்கிறீட்பாதைக்கு திரும்பி சுமார் 25 மீற்றர் தூரத்தில் அமைந்துள்ள ஆதனத்தைச் சென்றடையலாம். இவ்வாதனம் பிட்டகோட்டே சுபசாதக மாவத்தை 38/7 வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் என அடையாளங் காணப்படுகின்றது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேச கொள்வன வாளர் ஏலமுடிவில் பின் வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 % ;

- (4) நொத்தாரிக கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) ஏல விற்பனைக்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- (7) பெறுமதி சேர்க்கப்பட்ட வரி (VAT) வரி செலுத்தப்பட வேண்டும்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% கொம்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது தலவத்து கொடக் கிளையில் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.- உரித்துரிமை உறுதி மற்றும் தொடர்பான ஆவணங்களைப் பற்றிய விபரங்களை கீழ்வரும் உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம் .

சிரேஷ்ட முகாமையாளர்,
கொம்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ,
இல. 07,
சுரம்யா கட்டிடம்,
தலவத்துகொட.

தொலைபேசி இல. 011-2773551, 011- 2773452.
தொலைநகல் இல. 011- 2773553.

எல்.பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),
உத்தரவுபெற்ற சிரேஷ்ட ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,
2 ஆவது மாடி,
நீதிமன்ற வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 011-2445393.
மின்னஞ்சல்: senaservice @ sltnet.lk

1-795

கொம்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ

கேகாலை கிளை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொம்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீகியூ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

சப்பிரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், மாவத்த பத்து பரண்குரு கோரணையில் கேகாலை நகர சபை எல்லையில் கேகாலை கொழும்பு - கண்டி ரோட்டில் அமைந்துள்ள கேகாலை மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் ரணவல கிராம அலுவலர் எல்லையில் உள்ள கோனகாயேன தற்சமயம் வத்த

காணிக்கு நிலஅளவையாளர் டி. ஏ. உஸ்மான் 2006.11.15 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 1153 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொடஸ் 01 மற்றும் 02.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ.0றா.37.20 பேர்.)

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து

விதானலாகே துலிப் பிரசங்க கடன் எடுத்தவர் மேற்படி காணியை கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளச்சீக்கு ஈடு வைத்துள்ளார்கள். மேற்குறிப்பிட்ட ஆதனத்தை 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 19 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2016.09.02ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.09.30 ஆந் திகதியுடைய “லக்பிம்”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும் மற்றும் ஏல விற்பனை விளம்பரத்துக்காக 2018.01.26 அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.01.29 ஆந் திகதியுடைய “லக்பிம்”, “தஅயிலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- கொமர்ஷல் பேங்க் கேசாலைக் கிளை அருகில் இருந்து கொழும்பு - கண்டி ரோட்டில் கொழும்பு பக்கம் 3.3 கி.மீ. சென்ற பின்பு இக்காணி வலது பக்கம் அமைந்துள்ளது. இந்த ரோட் வாசனங்கள் செல்லும் காட்டபண்ணிய பாதை.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேச கொள்வன வாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) நொத்தாரிசு கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) ஏல விற்பனைக்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- (7) பெறுமதி சேர்க்கப்பட்ட வரி (VAT) வரி செலுத்தப்பட வேண்டும்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளச்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது கேசாலைக் கிளையில் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.- உரித்தூரிமை உறுதி மற்றும் தொடர்பான ஆவணங்களைப் பற்றிய விபரங்களை கீழ்வரும் உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம் .

சிரேஷ்ட முகாமையாளர்,
 கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளச்சீ,
 இல. 07,
 பிரதான வீதி,
 கேசாலை.

தொலைபேசி இல. 035-2230232, 035- 2222034.
 தொலைநகல் இல. 035-2230231.

எல்.பீ. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),
 உத்தரவுபெற்ற சிரேஷ்ட ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர்,
 நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,
 2 ஆவது மாடி,
 நீதிமன்ற வீதி,
 கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 011-2445393.
 மின்னஞ்சல்: senaservice @ sltnet.lk

1-796

சம்பத் வங்கி பீளச்சி

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் சீழான விற்பனை அறிவித்தல்

என் அன்ட் என் டிரேட் சென்ட்டர்

கணக்கு இல. 0008 1000 8970

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2016.03.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2016.06.03 ஆம் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2016.05.27 ஆம் திகதிய “திவயின” “ஐலண்ட்” “ தினக்குரல் ” ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஐம்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து எழுபத னைந்தாயிரத்து நானூற்று தொண்ணூற்றி இரண்டு ரூபா அறுபத்தைந்து சதம் (ரூபா 59,75,492.65) 2015,சனவரி 29 ஆந் திகதி முதல், அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை முப்பதி நான்கு இலட்சத்து பதினை யாயிரத்து நான்பத்தி ஒன்பது ரூபா முப்பத்தாறு சதம் (ரூபா 34,15,049. 36) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினெட்டு வீதம் (18.%) மேலும் இருபது இலட்சம் ரூபா(ரூபா 20,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு வீதம் (16%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும்

கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ.பிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆண்டு பெப்பிரவரி மாதம் 27 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என சம்பத் வங்கிப் பீஸ்சி இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோறளையின் மெத பத்து கம்பஹா பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் அலுக்கம கிராமத்தில் அமைந்த “வளவ்வத்த தற்போது ஃபினான்ஸ் வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. எம். சீ. பெர்ணான்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991, மாச்சு 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: P.P 1468 இன் லொட் 3; கிழக்கு : லொட் 3; தெற்கு : இல. 942 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 13 மற்றும் லொட் 18 மற்றும்; மேற்கு; லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு தசம் ஒரு பேர்ச். (0 ஏ. 0 றா. 12.1 பே.) விஸ்தீரணத் தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்பு களுடன், கூறப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 942/98 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோறளையின் மெத பத்து கம்பஹா பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் அலுக்கம கிராமத்தில் அமைந்த “வளவ்வத்த தற்போது ஃபினான்ஸ் வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. எம். சீ. பெர்ணான்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991, மாச்சு 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: P.P 1468 இன் லொட் 3; கிழக்கு: பாதையின் டெரஸ்; தெற்கு : லொட் 18 மற்றும்; மேற்கு : லொட் 2 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொன்று தசம் மூன்று பேர்ச். (0 ஏ. 0 றா. 11.3 பே.)

விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 942/99 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பின்வரும் காணித் துண்டுகளின் ஊடாகவும் அதன் மீதும் பிரவேசிப்பதற்கான வழி உரிமைகளுடன்.

1. உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. எம். சீ. பெர்ணான்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, யூலை 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இணைப்பிற்கமைவாக இல. 942 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 13A (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்).
2. உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. எம். சீ. பெர்ணான்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, யூலை 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இணைப்பிற்கமைவாக இல. 942 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 29A (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்).
3. உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. எம். சீ. பெர்ணான்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, யூலை 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இணைப்பிற்கமைவாக இல. 942 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 29B (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்).
4. கூறப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 13 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்)
5. கூறப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 18 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்)
6. கூறப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 19 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்)
7. கூறப்பட்ட இல. 943 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 20 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.